SHIxEE BEREAFHER BREEIE GMER

INTF

E KHET™H

I
7

s

K™

£ F KHT#R

%ﬂ%

&R
3
S

L=1,972m

—

BHERFAHHER
< >

T

AEkoHIL o\
L=1,137p»

fE L& RER

N

E R¥H

ﬁggjwf
/]
T

=

é
.%\,qé

@'\/

BRI

S NN ]



. BEHHERE s=1.100
oD ) REE BR2E—KR o BIEME RIS
@V BRERTL L1=234m W=7.0(11.5)m HEE s=1/s500 M wEs coga PRI AR
< | . N| 0 2000 3002200 ﬁL
100 94800 250 124850 0 1550, 3500 35 TS0 =3
3k 31300 31500 31300 35_0% 10000 93500 w0 b ‘ . 7 /» R L-0m %zzﬁiaﬁﬂ@
= = = =" = = =y
| \ 1 0 588700-43500 588400-42000 8000 i 10400 10050 = 7 FE B M | | U= bR =20 | | \Elﬁ J==]oa
5 . | * . ) . | ‘ ¥ |2.0% 2.0% i
: .%%HX*E’FIhL%Sm p HE - *ﬁiﬁfﬁ?ﬁﬁﬂ%ﬁ(%ﬁé\ﬁl) L=702 M &3 | ®, = am / j —
— - - ‘ 4 | HF— NN
! : . = —‘@:‘é = 48250010000 | 1300
i = \"E) = Gjit™ 500 i
,'g, 2000 13000 3000~ _ (| 9000 300 2200 40
= I =8 (| 3500 B0 750 | |
e — £i§ [I1 £n TAZ7) = | |
[ = & $Ea Y —
‘ ‘ | 7|- L < | g
Licﬁv——l:‘ 20% | 20%

| | e |

V7 WL 397.8

OB : e TREIAT

18000 ———— - ':35.2.-::32“—“'- _3;53._3_f AL
— Ay HE  REE=R
|
00
50000 | 50000 |
1500 100000 |
FEE s=1-500
220000
100 94800 250 124650 200
- ¥ @#s E g -
|
{
[ —— . . | i ) =%
| | i f T =
_ Il |’J i | ] Al gls
q Tl W !m v I I S8
| 11 11} | | | o= =
I il - iR t =—=8s
i i . =83
@D ® ®) @)
250
350 350 200
100 31300 31500 : 31300 350__ 10000 93500 20450 350
5050 485300=21200 50505150  4@5300-21200 51505050 4@85300=21200 5050 5@8700=43500 5@88400-=42000 8000
_ E mEs | ‘ | £ a8 -
| | tS3C1 c2 C3 C4 c5 K] | c7 c8 (K] c10 cn ci2 C13 C14 C15 E
8IS ] T ZN 7 N : i v ] T ] AN 4 N P4 N I = &
1 1 1 T 3 g I T LU 7. N AN 74 U4 | Y P B . N 4 ugu
& 1 in i ] AN T O B R TZN T ZIN T ZN T &
= A : 2 : ERE TN TN R N S T S e
ESI SI S2 F1 S3 S4 S5 S6 ST F2 S8 SO SI0 S11 $12 F3 S$13 S14 ES? ViooV2 Vi Ve VS V6 VT V& V3 Vi0 VIl yi2
fa
@D Q) ®@
[Bs AEABHHER (FTReAE KHABB)
[ ®® | #3I@M8BRCESSR:LIB7—F& —F Y TEFE <=
T ms wm o T—FUTFEAER s=1,500
BRAAR | (T EBATAE —
T ar 20m ;
ZME | 31.3n 3).5n 31. 30124 65a (7 —F ZM100.0n) | 9954 12132 10911 9896 9158 8767 _ 8433 _ 8631 _ 9012 9556 10237 10484
LT | W89 On 382 2n ] [ | |
[ wum 890" | £ Eil198 \ E af -
EEE TL-20 |
RIDKERE | KN 18 (PIBRBOSZA-0 20 : == ==
Wi mEEAH RER) =
IZoU—F 4 BT : o ck-240ke/cal - D - 2
BHBEWE [ THI o ck210ke/cn? (EBHL0Ke/ca?) N S o =
35 U—F | EBI o callke/end = : =T s )
B o
e @ W V2 Viooove VS V6 VT VB v VD wii vi2
| #eshm [FBL . osa-1800ke/caz Ok 1600k cad) D]
MRER | KFRE  kh-0. 2
TR WEDED 6635~3 0%, MEOE 2 ERGR
| FERE R=00
BRME | FRIEA

| 1300

482500-10000
7—Fi8
=i 12500 —RE
9000 300 2200 400
1250 3500 3500 750

800

1600

26500

uzsuu}muuu 1300

174

¥

g

SHTFE AERFELhER
BREETSE (RER) 1/6
BREE—HKH

SERFHUES
ERFTRENRE TES
‘ wa| [oa] [ma] [e
EFAABLY
‘ R LLLtE] A% aw
i s | A 2
rinee
ELL L)

'__EI—'* — 1




ZRERE HERHER

E M| (A1~P3) s-1:2m
 EdE |
, IEMEBHHE 94800
12000 350 31300 , 31500 31300 3#0
| - N
\ HEME (§R2T%)
@d @ I ® @!
E= T =
L=12. Om ‘ - o L=94. &m N - N
— E @ N
S | | O S S PSS A SO |
j SEEER (821K
L=12. 0m | L=94. 8m / -
' w w - - - b w - w
: L=12. On i| L=94.8n _
\ =
| OFiRe
=z
[ 7 —FER 124650
350 103500 20450 an
M - P | 2300
[ =EE (BRITE) ‘
® / @ ) "
I - - - = - 7 T - - e s - e [ J] (=]
H L=124. 65n 172 3m :T
:| =S| = BB
W SEEER (BTH) g =
1 L=124. 65m / U52. 3m ";g
I L=124.65n U2 3m =il
ST (ARTH)
BREE  s-1:100 = il hEBTEE  s-100

 Fam | SRTH

)

|
600 m 200 ped

12se | 1860 156 15 | | | SEEER (%);Ifﬁ) /L=1. 38m 1
EERE (BRTH | ‘ ‘\ , LT
|| ‘ - !
| | SEWE (SR ] /
" Eiliw
f \ s
Jas | 1
e 492500 18600 180 | L
HhEHEINER
BET 5145 B g " = EX
T = prp— : T ‘
| RERET | &BIE 7 A BIER LR | w' | A= (13840 8+0. 97) x (12 0+94 8+124 65+2. 3) 736.3 | U120 H)
‘ ‘ ' | BPOB@TEFR, MINCHTHBATEREL THRT AL,

2 BIORE, KR LEORRKREEEL, BENSNEHEETS.
3.RMEREFIIRCGA v F— ¥ —ILAEY

SRTEE ABETAMEH
BREETE (REM 2/6
BR

EREFHHEE
AFHRENEE SEHE

AEEHDIBE. BRIZSNERS,

|

[ma]

[ra]

[t

RO REBELH

BiAH

LR T

¥

AS Aw

TAEEE

EANES




TS

=fRmEESER (1)

$=1/200

B - PRI TT U h—PURATTT.

- O p #ESERT,

< A THER. RSN RE T,

NO. 15#15. 000 - DIEARRUSSEERL. RIRRTETE,
&% 220000
100 HRO4800 250 #& 124650
pas 234300
182000 (50) (100)
2R SR Wﬂﬂaﬂ 52,,3,, 2|062-5||8”-5 4502000=90000 2062.5 1737.5 60€2000=120000
W OBEE 800 SUDDOISED 402000=8000 1950 4602000=92000 1300] 6002000=120000
| & 3% 2Pmr 4@ L=136. 700m
100 250
- 2 g 350 1500 1300, 350
= - AL e ————————— e D) (23650, %
=— 2= ¥ —— ———e = = = = = - - -
gl = \ :E ®
g © Bl ARG EM (ATEH=850mm)
°
J g ol ——
2 q 0|®
=
g
S =
S T G BRIEAETAEM (AEH=1000m)
g 2 &F (12000 J (94800) TN
= 350 |15d0 1300 |[350
lro i
1 2 3% 2N 4Z+5EM L=136. 700m
£ B s 809/ gmwsso 482000=8000 1350 4502000=92000 900 §082000=120000
MR W 1300 | [1550 302000 ,hes olia3s £502000=30000 2062.50731L5 §002000=120000
80 (50) (100)
PR 234300
NO. 26+15. 000 L
po 3 -.!I; s A1
®E 220000 -u. §=1:20
o5 124650 200 _agh bEl
—l 800 500 500 800
. pmms 234300 [
! -
o (1
§002000=120000 55050130 B2 mrrE s af = e
R IS 2 2 5
£082000=120000 1550000 Spo 800w s =
1950 |
| & 3% &Rmr T#ab38M L=136. T00m
200 cH d&
750 TI.IIfO & S
% b 3 S | |
L E————— {24850 N S —— _ _ UL i = = =
5 5 ; o ——— - — - 3 s g 2 ——-—-—-]
E - o ——— S 2 ] I B —
S BEHAEM (AEH=850mm) ® | s 2 - -
1 = = 5 T
R =00 @ ! b4 - - l
e e e e —— e —— i — i — i — i — i — i — i — i — i — i — . — i — i — — —_ e — e — - — 2 o
j @ 2 g 800 500 500 800
| g
1 — NS
— — - + = == SHTEE BERBHERER
|, SWRIEMETAEM (AEH=1000mm) ol -~ 2 g S -
e e TR % /—%7“ oW oR W BRERETISE (REE) 3/6
(124650) 2300)- - g e ety
o =
739 Jigho g5 #a] 47| mmmmamn [wr| @
Qo
| 2 3% 4Rwr T#a:3EM L=136. 700m NO. 15415, 000 NO. 26+15. 000 Ty el
£092000=120000 R m!l IR&E f!tJ |n"]_
AP RERELH
VCL=120.000m . WERAE | A A9
5£082000=120000 b it T T
L L]
BmRS 234300 NO. 1740. 000 NSEACES. HRIZSNERS, runis




<3

FEHE

=RMEESER (2)

X HEE 5=1:10 Eg 8 # B A # B % % 8
(A1 AZED (PIg 800
2000 2000 2000 1350 2000 1900 1950 500
i 20
x SLik RU=TEFT, e 1935 2060 o) 1835 2050 | 100} 1735 s 1271.5
605 | 105
12501 300 SLt8.0 212.5 50 348.5 wesL 1.0 [ 2125 100 332.5 MSL 18, 0 MSL 140 1100 —
4 J—l —-—T_—_—_?r, ’-_ _________________ =
= e - e R
‘J\‘ .‘74]—_ - 'A} "—'Il.‘ ; - e;ela B} 3 4
= K 4,-9949 e oy L 4 & €@ st E.l. =
MIExS0 70 2 _
=S 6. B > i ] 615 — LI00 |y
L } =
s =i 53 ey Ly —
| mizxan 5 i A q__b'_;_ — : %'_Ej*_“"' 4 *E”_"‘ ——] *
wr| (ERES 6. 8) —
2 45 sl @ ! SL 13,5 Latks o 2525 [N\ s 135 | 2125 MWSL 13.5 EESL (3.5 !
e : 7 D e e e e B
#41. _ Loty il _ i o) e et _ b i I - - -
i IR T} T s :
a
; L
2 : —$ 2 A ‘5 K . . . r . e : ‘
o If e I | | | I
: 174 1 . |
‘ a a @ m ®m
H | (I (1
, e . 2103
Tim—filr Th=tbk o ¥
20230 | W2 7%320 Aclixll
GAEES 4. 6) (@WES 6. B) { o
53109 J53 St 7oL TG20EN AT ORN |55 T
73] 215 312 iR o2+ 15| 120 |75 ¥R 920 o ol =1 [T |
180. 5 | 419.5 sy 270 S e | eml—
[ £00 e e <
[ by
rsJ Iznlrs Fihmeay
270
AR
FE=HEE  s-1:30
B00 500 800 1550 2000 2000
EHREE ( ’ | gaen | ]
52 T m | B | MR MaRR(ke ¥ | WE(ks) | R ! | | fass e ! ‘
X #  H-186x125x6. 0x6. 0x8. 0 % 120 17. 83 2151.60 | ss400 | T I I I f ]
I L] [] [HI ]
858 139, 826, 0 m [234.300 | 19.80  |4639. 14 | STR400 l i ul
; 11 11 [T [I \‘ [ J/
TRAE 483, 112.8 m_|4E8. 600 596 2182.86 | G5TK400 il A\ pu ]
T f f T f 1 \
e 10-7' 9120, 0%8. 0x300 | ® 113 [T 766. 14 | STKM-13A x =
TR )7 376, x5, 51300 v 726 135 440,70 | STKA00 H=BR1Z30E: Bk 0n 8 0
IFRE BRAI-7 | 120, 0x8, 02605 | ~ p 13. 48 6. 96 | STKN-13A
TERR AT #76. 343, 5x515 “ 4 327 13.08 | STK400
TERR AT ¢120. Ox8. 0x705 ” 1 15 69 15. 69 | STEM-13A
TRER (PR =7 976, 3%3, 5x615 " 2 390 7.80 | 5TK400
SEWR WaA)—7 | o120, 0xB. 0x1100 | 2| 7453 4305 | STRM-13A
TRG® WEAU-7 | @16, 3x3. 5x1100 | » 3 6. 98 27,92 | STK400
N W16x50 T 73 0. 12 56. 76 | #mE 6, 8
I MI2x40 b 180 0. 06 28, 80 " Tk
E =0 i3 IFA SR
TRk W22:320 Zar| 240 .08 254 40 | @¥EH 6. 0 O EMDREELE ’mm i
" M20x230 " 240 0. 54 129. 60 | mwse 4.6 =g - e B S ISS (s S = _
e T622RN 3 240 - - = OSFHICHELI-HEMOERAA FF714 e I_:::Em AMTEE AEEHARER
" TGZOEN [ 240 - - - o _w O Lu! .
T234. 300 ma) EH KR 11400.51 ks ZET LB Q?”’ﬂm_f BRERETISE (REE) 4/6
R — 2 =
BERFHHEE
ENGEESRE RHM
wa_Ja o] [wi]
EBAEELH
T
R wans. [ Sie | Sexe
1L EhoBETEF L. BIBCEOTRHATEERL THEETS L, e -
amE s




REE RBHER (E=

70N
TEREE HEE $=1/50 fEmEE ER $=1/50
12500 o 12500
600 9000 300 2200 A0 500 300 2200 400
1250 3500 3500 750 | : ‘ 1250 3500 3500
|
| | |
| | | |
: [ | 800 | 1200 1 800
|
‘ I ff
| | ™ ';
| | |
2 0% 20% — e A | i 2.0% | 2. 0% P
—_—] " [ = 5L L. 0%
g b i o — - g f
| 3 i =t
. f — = 5
N H by *']. n =
s i o _ &N 3
" H = 2 | p "
L 5 e i | IR I
I s f . £ L N LY | %
| =¥ : \ Pl ﬁ — 2
{ - : N HEAE S T E L) w/ R -
| ! r : : Y i B+ — R B I WRER+ — L BHE
| 5 : H s A ]
— — —
\BES |
1200 482500-10000 1300 1200 482500=10000 | 1300
| 12500 J
T—FERBE s-150
FEEE  s-/50 A E
. 220000
100 34800 250 124650
*E i
R DN kS LR T W2
WAEEE DN EEET HEHEL
92800 120700
7] =
e ] e r———— L

=l @ e =
L 65 P B . b ek el
sf
® . ® ®
T=FUTERE s-1/50
FoFETURES
104900 J
SHNTEE BAERFHERER
REg T H &= BRERLTIE (LERB) 5/6
[ T | R85 | o || " st % E | T GERBANAR
— - - | RUTRERNEN EEd
P *HEREHR | RER | m | A=12 5492 B+12 544 45 | 1215. 6 f“‘-ll !!R! |!l| |nh[
| MES2E L=t m | A=1. 24120, 741.34120.7 3018 ABRERLH
| | 7T-FHRRSe BT W | A< 89104 832 167.8 | e - m X
|tames
MERhORE. BRIESNEZE, | rhaus




(fE=

RER KBEETE (TR

LAERETE FERE -0

. MAEEA L=1,360m _ ) [ L

n - | REE BE=220m o _BEKLRL
L=1,1137m

AL l
ﬁ r % T T TE TS 4 SIS A AT AT TS p " B B i TITTITD 2 L S s ; j
ﬁl I.\ 2 %: e R - S VA B . T B S L A S S A ﬁ’ﬂﬁ_‘%; -:’U.!I-If%i‘-[al,udux FAL SO ﬁi/,,,,- ol e R el e R e X

| |
| LY

100m | 100m

DOODD . |

n

| .
| 100m | 100m | 100m | 100m [ [ 1 “\ [
| = N:‘J

ON
(-
@_
On
®_
-

TRAGELE FmR  s-1:500
et RHXE L=1,360m

S LEE HK=220m ~ BBk
(=1]137m

! !
o—— | l

E
TR Y P
ﬁl \ Wﬂ@ @@nv .Bf.'ﬂ_vD',-ﬂf.‘ﬂ:- a.l-.,D :'ﬂ- a o ; o
\

100m | 100m | 100m | 100m [ "—

| — @ Nﬂ\i = ] sl
DOODD ; \ | DOODE

| |

Br @ OB s
‘ 12. 50
A& 0,40 2. 20 n.:Fn 9. 00 0.60
T & T & B @ 1 © [ © [ o [ 0 [ =] D e
% W fﬂa‘ﬂﬁl:ﬁt*ﬁ) myEE ®ITHE R (TR Ine BERNY | HOREES B E n3-a-» | RENR [
# = ‘ | ~ A
| = R — ‘ — | SUTEE RSB
v 00000e] = = 52 HE %z =
| 'ﬂﬁh { | 7 000000 B %’5 @ | BRIERTIE (RERB) 6/6
iR ¥ & A azv OOI®ES 22X = /‘\ 1 h |
Q%o  Bisg L . . ;% : 1 / / | i amsmasan__
= $fTs 000 1 -3 \ * AFTEENEE ZE
‘ i e e w G173 g \\J - ‘i we|  [ma] [sm] [
l ‘ ‘ I | | ’ Q - AFRERDH
@')

wguka | KRS Ae

BHAN |V Rery
NEH&E | &% IW

TEAES
ABENOEE. BRIZSNELS, SEgNw




